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Allegato alla Deliberazione n. 40 del 22/05/2015   

 

 

 

C O M U N E  d i  L A V A G N A  

Città Metropolitana di Genova 

 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Seduta del  22/05/2015  

 

 

 

 

 

 

 

 

TRASCRIZIONE DEGLI INTERVENTI RELATIVI ALLA DELIBERAZIONE 
DI CONSIGLIO COMUNALE N.  40  DEL 22/05/2015, AD OGGETTO:  
 

 

OGGETTO: Mozione presentata dal Cons. Giorgi (Gruppo Consiliare 
“100% Lavagna”) prot. n. 13910 del 06/05/2015 ad oggetto: 
“Valutazione apertura procedimento disciplinare nei confronti 
del Dirigente O.E.”. 
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PUNTO N. 12 ALL’ORDINE DEL GIORNO: MOZIONE PRESENTA TA 
DAL CONS. GIORGI DEL GRUPPO CONSILIARE 100% LAVAGNA  
PROT. 13910 DEL 6 MAGGIO AD OGGETTO “VALUTAZIONE 
APERTURA PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI 
DELLA DIRIGENTE O.E.”.   
  
CONS. GIORGI   
Questa ve la risparmio perché è abbastanza lunga, però è tutta 
documentata, voglio sperare che per senso di responsabilità comunque 
sia stata letta e sia stata verificata.   
Si riferisce al fatto che nell’ufficio ragioneria in effetti mancano moltissime 
pezze giustificative di spese sostenute dall’economo, indipendentemente 
dal fatto che sappiamo che c’è un procedimento penale in corso, 
indipendentemente dal fatto di come sarà l’esito di questo processo 
penale, quindi sapremo alla fine se questi soldi sono stati spesi bene, 
male se sono spariti o non spariti, però ciò non toglie che nell’ufficio 
ragioneria i documenti debbano essere tenuti in ordine, questo è un 
obbligo fiscale, nel momento in cui si accorgiamo che questo non è 
successo, secondo me la dirigente responsabile deve essere oggetto di 
un provvedimento disciplinare. Se poi mi dice che anche questa è 
inammissibile, a un certo punto ci sarà qualcuno che mi starà a sentire e 
spedirò dove devo spedire tutte queste mozioni, perché se vogliamo far 
funzionare il comune bisogna anche stare attenti che i dirigenti facciano il 
loro lavoro seriamente, queste cose secondo me non devono più 
succedere.    
  
PRESIDENTE   
Le spiego Cons. Giorgi, purtroppo anche questa è inammissibile per 
questione procedurale, il procedimento è già stato iniziato, *** ne avevamo 
parlato, c’è un po’ *** questa sede in quanto attende un procedimento 
penale. È già stato iniziato un procedimento disciplinare nei confronti che 
tra poco poi ci capiremo… sospeso attualmente ma poi ci capiremo di più, 
purtroppo trattasi anche di materia che esula da questo Consiglio 
Comunale per ulteriori interventi delego anche il Segretario Generale a 
fare eventualmente anche un intervento in questione, però anche in 
questo caso siamo alle solite.   
  
SEGRETARIO   
Aggiungo questo che nel momento in cui abbiamo avuto conoscenza 
ufficiale da parte dell’autorità giudiziaria ho intrapreso un procedimento 
disciplinare e l’ho immediatamente sospeso in attesa del pronunciamento 
dei giudici perché non siamo giudici noi, ho fatto quello che dovevo fare 
previsto dalla legge, fino a oggi possiamo solo avviarlo, dopo che abbiamo 
avuto notizie ufficiali, non sulla base dei giornali etc., cosa che è stata fatta 
e poi correttamente è stata sospesa, ma non solo nei confronti della 
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Dottoressa, ma nei confronti di chiunque esso sia questa è la procedura e 
questo si fa!   
  
CONS. GIORGI   
L’avevo premesso ma forse non mi sono espresso bene, il processo è in 
corso non deve valutare se i documenti erano in ordine o non erano in 
ordine, deve valutare se questi soldi sono usciti, come sono usciti e per 
cosa, la tenuta in ordine della documentazione dell’ente è un altro 
discorso che secondo me può essere già affrontata con un provvedimento 
disciplinare specifico.   
  
 


